

# 童民强

杭州大厦购物中心总经理

“过年可以什么都不买，但衬衣和领带一定要新的。”

文 / 本报记者 钟兰 摄 / V3 视觉摄影工作室 李端豪

PAL ZILERI 的修身西装、克莱利亚尼的白色衬衣、爱玛仕的领带、TOD'S 的皮鞋……在杭州大厦 B 楼 8 楼的大会议室见到这个男人的时候，他正在和一帮大男人谈事情。眉头微锁，左手捏着一支古巴产的 COHIBA 雪茄，有轻烟袅袅升起。

童民强，叱咤杭州商界多年的风云人物，不过，同行以及朋友们似乎更喜欢叫他老童，大家都说，撇开他身上的诸多头衔不说，他其实是一个风趣而且有品的男人。

不过 5 分钟，他就结束了会议，精神抖擞地坐在我面前，一点也看不出刚刚开完会的疲惫。



▲ 西装: PAL ZILERI  
衬衣: 克莱利亚尼  
皮鞋: TOD'S  
拍摄地点: 杭州大厦 B1 楼 Burberry 专柜

## 老童的年货

### Corneliani 衬衣 + 爱玛仕领带 + THE NORTH FACE 冲锋衣

成天在商品堆里打转，哪家的皮包上新货了，哪家的鞋子正在做最后的折扣，问老童肯定没错，他如数家珍。今年过年，问他有没有特别中意的东西，他却摇了摇头，“现在大家生活好了，很多东西不一定非要在过年的时候买，也不一定非要在杭州买。”

老童说，如果说非买不可的东西，那就只有衬衣领带了。“新年第一天，穿上新衬衣，打上新领带，就很有过年的感觉了，这个习俗一直没丢，也是每年必须要买的。”

他已经选好了克莱利亚尼的白色衬衣，领带则挑了爱玛仕，暖橘色的一款，上面有中国传统的蹴鞠运动的图案。和这些奢侈品品牌打交道多了，老童也有了自己偏好的品牌，他喜欢那些真正的奢侈品，就和中世纪的贵族一样，有着最纯正的血脉，出色的设计、奢华的材质，却往往隐遁在寂静的庄园，不喜欢喧闹。

“如果说还有什么想买的东西的话，我最想给自己挑一只好一点的烟灰缸，雪茄专用的，我还专门去万宝龙的专柜看过，但是没有我想要的。”

除此以外，热爱户外运动的他，还想给自己添点装备，比如 THE NORTH FACE 的冲锋衣、登山绳等等。好不容易盼来的新年假期，也许会带着全家人一起去户外远足。

#### 购物解读：

#### Corneliani 衬衣: 2100 元左右

意大利高级男装克莱利亚尼(Corneliani)的 08 春夏男装面料选用精美的丝绸、棉、羊毛混织，明亮细密，所制作的服装质地有深浅不同的纹路，包括从铅色和黑檀色到白墨色和奶油色之间的各种色彩。“Leader”系列的微格子人字形花非常雅致，铂金色调和夜晚特色主导了晚礼服和正式礼服设计，衬衣则采用单色或精致条纹的棉织面料。

#### 爱玛仕领带: 1500 元左右

#### The North Face 冲锋衣: 1600 元至 5000 元

#### 【《城市假日》推荐】

#### 英式时尚: Dunhill

Dunhill 精选了 220 余种产自英格兰和意大利的华美面料，配合 16 款卓尔不群的专属版型，衬衣袖口有 4 种，领口有 7 种选择，以及丰富的细节搭配，令服装与穿着者完美契合。

还可以提供量身定做服务，由技艺精湛的专业裁缝师缝制而成，每件外套平均需要 200 余片衣料。

#### 以人为本: Zegna

所有的衬里和镶嵌物都由天然面料制成，例如棉、马毛和丝，这就保证生产的上衣异常柔软。末了的几道工序都是纯手工完成，服装内还可以缝入一块印着自己姓名的个性化标签。

## 新年寄语

### 2008 年，也许你会在杭州大厦看到法拉利赛车

对于杭州大厦来说，2007 年是颇有成就的一年，特别是上半年，世界顶级奢侈品品牌鱼贯而入，Y-3、COACH、HERMES、ARMANI 等等纷纷在这里开设新店。也是明星名模亮相最多的一年，譬如 Y-3 开业请来了舒淇、CELINE 请来了杜鹃、Ferragamo 请来了莫文蔚。

2007，杭州大厦用单店产值超过 30 亿元的辉煌业绩让世界震惊。2008 年，杭州大厦也让人充满期待，比如即将入驻 A 楼一层的 Chanel 时装、举世闻名的 Armani 彩妆等等。

在童民强看来，2008 年杭州的商业发展竞争将更加激烈，外来的商业集团纷纷表示要在杭州开店，比如嘉里中心、莱福士、百联等等。杭州原本的商业格局可能就会改变。

“2008 年，有两件事是我一直想做的，也是一直以来我心中最大的愿望。一个是引进真正的买手制度，让优秀的买手来为我们提供真正的好品牌，特别是在生活家居这一块。我想让杭州大厦不仅仅成为时尚类的奢侈品聚集地，也要成为生活家居类的奢侈品聚集地，甚至包括汽车类、艺术类等等。也许今后你会

在杭州大厦看到法拉利的赛车也不一定。”

除此以外，在 2008 年，童民强还想把服务做得更好，建立真正的服务网络。“这样的一个服务网络，贵宾们不止可以享受到我们商场为他提供的各类服务，还能够享受到更多领域的，比如医疗方面、酒店住宿、定餐、旅游等等。我们可以通过杭州大厦自身的优势，为他们提供便利。比如我们可以帮助贵宾在境外享受一定的服务，或者去瑞士的疗养院享受专业的疗养护理等等。”